

ΝΕΑΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ_

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: «Εξαίρεση από διαθεσιμότητα εκπαιδευτικού με σοβαρό πρόβλημα υγείας»

Ο βουλευτής Α' Αθηνών, Νικήτας Κακλαμάνης, καταθέτει αναφορά την επιστολή της κ. Ευγενίας Ρούτα, με την οποία ζητά την εξαίρεση της από τη διαθεσιμότητα, λόγω σοβαρού προβλήματος υγείας που αντιμετωπίζει.

Συνημμένα σας υποβάλουμε το σχετικό έγγραφο.

Αθήνα, 01/10/13

Ο καταθέτων βουλευτής

Νικήτας Κακλαμάνης



Προς τον αξιότιμο κ.κ. Κακλαμάνη Νικήτα ΒΟΥΛΕΥΤΗ
Α' ΑΘΗΝΩΝ

Αξιότιμε κύριε Βουλευτά

Παρακολουθώντας τα τελευταία χρόνια τη λαμπρή σας καριέρα ως βουλευτής και ιατρός, αλλά και έχοντας στο μυαλό μου τα θερμά λόγια, με τα οποία μίλησε για σας σε μένα ο κουινιάδος μου Τηνιακός Γεώργιος από την Άνδρο, λαμβάνω τη δύναμη τούτη τη στιγμή, να επικοινωνήσω μέσω αυτής της επιστολής μαζί σας. Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τον πολύτιμο χρόνο που θα διαθέσετε για να την αναγνώσετε.

Ονομάζομαι Ρούτη Ευγενία είμαι εκπαιδευτικός (ΑΜ:174790 ΠΕ 1833 Βρεφονηπιοκόμος ΥΠΑΙΘ) σε διαθεσιμότητα, υπηρετώ 25 έτη και 6 μήνες ανελλιπώς τη δημόσια εκπαίδευση . Από το 2008 και μέχρι τις 22/7/2013 που τέθηκα σε διαθεσιμότητα, υπηρετούσα από τη θέση ευθύνης του Τομεάρχη Υγείας-Πρόνοιας Κομμωτικής Αισθητικής με καθήκοντα υποδιευθυντή στο 3 ΣΕΚ Αν. Αττικής (Ραφήνας) έχοντας την ευθύνη της εύρυθμης λειτουργίας των εργαστηριακών μαθημάτων των ειδικοτήτων : Β. Βρεφονηπιοκόμων και Β. Νοσηλευτικής που ανήκουν στο Ε.Π.Α.Λ. Ραφήνας, καθώς και Β. Φαρμακείου, Αισθητικής και Κομμωτικής Τέχνης που ανήκουν στην ΕΠΑΣ με θητεία που θα έληγε τον 7/2015.Θέση η οποία μένει κενή, αφού θα λειτουργήσουν οι αντίστοιχες ειδικότητες όπως διαβεβαίωσε το ΥΠΑΙΘ λόγο της ύπαρξης περίπου 150 μαθητών. Μάλιστα στην ειδικότητα Β. Βρεφονηπιοκόμων ασκούσα και διδακτικά καθήκοντα.

Από το 2010 αποτελώ μονογονεϊκή οικογένεια, βρίσκομαι σε διάσταση(η πρωτόδικη απόφαση του διαζυγίου μου με αντιδικία έχει ΑΠ: 1547/2012) εκκρεμεί η τελεσίδικη απόφαση από το εφετείο.

Έχω δύο τέκνα, τον Παναγιώτη 22 ετών φοιτητή του ΕΜΠ και την Κυβέλη απόφοιτο λυκείου και πρωτοετή φοιτήτρια του ΕΜΠ. Η κόρη μου είναι πλήρως εξαρτώμενη οικονομικά από εμένα μένει στην κατοικία μου, η οποία δεν είναι ιδιόκτητη, αλλά καταβάλω ενοίκιο για αυτή ύψους 300 Ευρώ μηνιαίως.

Επίσης έχω υποχρέωση στεγαστικού δανείου στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος 450 περίπου Ευρώ μηνιαίως.

Από το 2007 αντιμετωπίζω σοβαρό πρόβλημα υγείας , παρακολουθούμε στενά με κλινικοεργαστηριακές εξετάσεις και συνεδρίες φωτοχημειοθεραπείας για τα δυο Τ δερματικά λεμφώματα(χρόνια νοσήματα μη θεραπεύσιμα όπως χαρακτηρίζονται) από το Νοσοκομείο Συγγρός και από το αιματολογικό τμήμα του Αττικού Νοσοκομείου.

Μου έχει αναγνωριστεί από Α/ΘΜΙΑ Υγειονομική επιτροπή ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω από το 2008 για πέντε χρόνια , τον Απρίλιο πέρασα από επιτροπή για ανανέωση του ποσοστού από το ΚΕΠΑ Κορωπίου

(ΑΡ.ΠΡ:076- 2013-60 /11-1-2013). Δεν έχω παραλάβει ακόμα την απόφαση γιατί μέχρι πρότινος δεν ήταν έτοιμη, αλλά και γιατί φοβάμαι πως με την μείωση που έχουν υποστεί τα ποσοστά αναπηρίας δεν θα έχω το αναμενόμενο αποτέλεσμα. (προς δική σας διευκόλυνση σας προσθέτω 2 τηλέφωνα του ΚΕ.Π.Α. Κορωπίου: Τηλ. Γραμματέως Διευθυντού 210 6622320 και 210 6623341).

Σας κάνω γνωστό ότι το υπουργείο παιδείας ενώ στην αρχή με είχε στη λίστα της εξαίρεσης από τη διαθεσιμότητα μετά με έβγαλε με το σκεπτικό, όπως μου είπαν ότι θα εξαιρεθώ αναδρομικά αν φέρω την πολυπόθητη ανανέωση του ποσοστού αναπηρίας. Μπορεί κάποιος να με βοηθήσει ; γιατί τα προβλήματά μου παραμένουν σε λίγους μήνες θα είμαι απολυμένη χωρίς ιατρική κάλυψη ,τροφή και διαμονή για την μονογονεϊκή οικογένεια μου.

Όσο για την επαγγελματική μου αποκατάσταση είναι όνειρο θερινής νυκτός γιατί τα μόρια που προβλέπει για μένα το υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης είναι μόλις 5 αφού είμαι με επετηρίδα και όχι με ΑΣΕΠ που προβλέπει 30.

Επίσης σας κάνω γνωστό ότι κατέχω από το 1995 δεύτερο πτυχίο ΠΕ 60 Νηπιαγωγού του Πανεπιστημίου Αθηνών που αποτελεί προσόν διορισμού στην Α' /ΜΙΑ εκπαίδευση και έχω καταθέσει αίτηση απόδοσης δεύτερης ειδικότητας με ΑΠ :15458 /11-7-2013 πριν βγω σε διαθεσιμότητα

Η επαγγελματική μου ευσυνειδησία είναι στη διάθεσή σας μέσω των σχολείων που έχω εργαστεί μέχρι σήμερα , των θέσεων ευθύνης που έχω επωμιστεί , του βιογραφικού μου που μπορώ να

σας αποστείλω , αλλά και μια απλή αναζήτηση στο internet με τα προγράμματα του ΥΠΑΙΘ που έχω εκπονήσει και έχω φέρει σε πέρας ,την επιβράβευση από το ΙΚΥ είναι σε θέση να καταδείξει ότι δεν χρησιμοποίησα την ασθένειά μου για να ξεφύγω των υποχρεώσεων μου ως εκπαιδευτικού.

Κλείνοντας, οι νομικές συμβουλές είναι ότι μπορώ να διεκδικήσω το δικαίωμα στην εργασία, αλλά εγώ δεν έχω χρήματα για να στηρίξω τον εαυτό μου δικαστικά!

Σας ευχαριστώ και πάλι και ευελπιστώ ότι η επιστολή μου θα τύχει των επιστημονικών και κοινωνικών ενδιαφερόντων σας.

Μετά τιμής
ΡΟΥΤΗ Ευγενία